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54. The complamentary RNA s2quence for GATCAA IS/
La séquence ¢ ARN complémeniaire de GATCAA est -
51 A :'“.:,T'ITOZ‘,"‘QOUS. Rh*QOSEtiV"_‘" Tan {F\)‘Q) miarries arn 8--r EGET!VE (!—(,J [.“\'I) CTAGTT \'B'} CUAGUU Cji AGCTG(_; D‘; AGCUGG E\ | UloA
woman  Their first child normal, but their sacond chid has

BIOLOGIE / BIOLOGY

-

hasmolytic disease (Rh dis. 1se). The first child did not have hasmolytic

55 When DNA is extracted from celis of E.coli and analyzed for base
disgzse

composition, it is found that 38% of the bases are cytosine.
What percentage of the bases are agenna?

nezaus2

Ur home homozygote, Rh-positif (RR) €ppuse une femme Rh-negati

De I'ADN est extrait des cellules de £ -oli ot sa composition en hase a
{rry Leur premier enfant est normal, mais leur second enfant a une élé analysé. 38% des bases était la cytosine. Lequel de ces
maiecie hémolytique (maladie RH). Le premier enfant na pas de pourcentages représente celul de I'adénine? e
maiadic hemolyligue parce que . 2 12%  “B) 24% C) 28% D) 62% £) 76%
ok 5

A) the child was heterozygous (Rr) /l'enfant était hétérozygote ‘Rr;
B) the child lacked Rh antigens /i'enfant manquait d'antigénes Rh
C) tr2 mother had a previcus blocd transfusior that proigcted the child
~stnar antibodes /

55. Members of which of the following classes of macromolecules are
known to exhibit enzymeiike (cataiytic) properties? | RNA‘._I.
3 Glycoprotains It Lipoproteins IV Polysaccharides

it @ ey une transfusion sanguing presfable qui @ profozsyenfant ;_-esgueis ds ces -macromolecuizs possédent ’:::s des grop:
Sl enzymaliques? I TARN, \jl ies glycoprotéines 111,
D} anu-Rh antibodies present in the mother were destroysd” oy the lipoprotéines I\V. Les polysaccharides
st ) A) land lonly /1 etll uniguement
Las anticorps anti-Rh présents chez la mere onf éf¢ délruils par le 8)liandlllonly /il ef I uniquement .

systeme immunitaire de l'enfani o 1l and IV only /11 et IV uniguement

Dj 1.1l and 11t only £ 1l et I uniquement
E) 1,1, Wand IV /1, i, Hetiv

} arti-Rh antivodies were not induced in the mother unt! the celivery of
nrsichid /

fes anticorps enti-Rh n'élzient pas induils chez la mére 2 iz naissance

cu pramar enfant

57. Bioogical oxidation of giucose resulting N which of the foiicwing
metabolic end oroducts would yield the

o " i o » . gricoe oy n
52. Which of the foilowing organelles has protein-phosghoiizic mambranas,

Largest number of ATP molecules? : : G
energy-conversion enzymes, - L'oxydation biologique du glicose abounssant‘auqyef df‘f metacolies
and ricosomes similar to those found in bacteria? / Leque! des organites suivants produirait le plus grand nombre de molécwes, dATP 7 e
suivanis a une membrane protéiro-phospholipidiq. =, des enzymes de Al GH;CHOHCOOH  B) CH;COCOOH C) CO, + Nz * H; 0
conversion de l'énergie, ef des ribosomes simuaires a ocoux des D}€0,; + H,; S SE)COy+ H, O
bacieres? : '

A) Lysosome B) Peroxisome 4 onh
€) Rough endoplasmic recticulum /le reticuium endoplasmique rugueux 58. |n mammal, which of the follewing are produced after rearrangement Sf
D) Centricle = &E) Mitochondrion DNA sequencesn speciﬁc cells? . .
Chez les mammiféres, lesquels des suivants sont- Pr_oduds par
53. Members of which of the following groups CANNOT generate their own 1 rearrangement des séquences d'ADN dans des Ce.”“"es spécifiques?
ATP? / Quels organismes appartenant aux groupes sdivants NE A) Haemoglobins/ hémoglobine B) Actins /acane «
. PEUVENT PAS générer leur propre ATP? : C) Antigens / antigéne wD) Antibodies /antlc_:orps ..
A) Lichens /les lichens ~ B) Bacteria /les bactéries £) Trypsins Arypsine
-\ C) Viruses /fes virus D) Diatoms /les diatomées !
E) Protozoa /les protozoaires : !
14 , 15




59

. C) active site of the chlorophyli moleculel/ «

62.

- A vitamun that has an imzortant reie in the formation of colizgepiameetousl esconcours.info

and the prevention of scurvy is ;
Une vitaming a un réle important Jdans la formation des fibres de
collagens: ! Ia prévention du scorbut

A) thiamine / thiamine 8, riboflavin /ia ribofiavine _
C) pyridoxine /ia pyridoxine Dj ascorbic acid /['acide ascorbique .. :

E) tocopnerol /le tocopheror

- The greats ‘t exchange of glucose and oXygen between vertzbrate blood
and body ussues occurs
througn the .
Le plus important €change de glucose et d 0XyGeae entre [es sangs de
vertebras ¢! les tissues & lizy & travers
A) arterizs / Igs artéres B) veins / jes veines

C) capiliar=s / les capillaires ~." D) peritoneum/e péritbndum
&) lungs /1= Loumon

. Zinc 1s an important plant nutrient primariily because it i$ associzted with

Le zinc est un important fautrimant vegelal parcequ'il est associé
A) nucieic acids / aux acidas nucigiguss
B) enzymes /aux enzymsas

p . G |
au site actif de la molécule de |a chiorophylie
D) the primary struciure of proteins /

& la structurs primaire des protéines E)

All of the foilowing are found in veriebratg smooth muscle EXCEPT
Tout ce qui suit est renconiré dans les rnuscles isses des verigbrds

\ SAUF

4 C) thick filame: s /fes filaments gpais

63.

g,

'A) sarcomeres / les sarcoméres 3) thin filamen:s /les fiaments fins

D) tropomvasin / iz troporiyosine  E} gap junctions y, -

Which of the following is secreted princip!aﬁy by the corpus luteumn of the
human ovary !

Laquelle des hormones suivantes est séc(é(ée par lg corps luthéal de
l'ovaire humain

A) Luteinizing hormone /'hormone de luthéinisation

8) Follicule-stimulating hormone / I'hormane folliculostimuline
C) Testostsrone //a testostérone | o
D) Gonadotropin-reieasing fector / .
le facteur de libération de ta gonadotropffne
E) Progesteron /la progestérone ?

16 |

ionic baianca/ a I'équilibre innigue

.
6 .
: te {siructure snogwn on the
54  The conversion of pvruvate to oxaloacetale (siruclure snov 11
o ec \ ‘
right below) is iikely to require "

A ng E L
which of the following coenzyme ’ e "
o B nversi du pyruvate en oxaloacétate {structur~ donné
La conversion ] 3 L
dessous) requiert iequel des co-enzymes Ci-apres:

ol LA W
biotine W e
B) Vitamin 812 /fa t ;
vitamine B12 =0 C=0
C) Thiamine ; ‘ l
pyrophosphate Cil, H—C—u
: 0} Pyﬂdoxai Dyruale i
phosphate : ZZERN
E\ Flavin aderine &3 O
: dinucleetida Craloacetate
/dinuciéotide

flavine adéning

i : icts isomers
65. Which of e foliowing pairs of structures depicts sterecisome
| according to conventional fules of
nrojection?
Laquelle des paies cg iura —_
selon les réglas conventionnelias de projection’

de structure ci-aprés décnt ies sigréoisomaes.

BE gy oo
HAR 1+ Y QI Y A
N N ¢ S
o « 1
H SH HN—C—k
HO—i =il |
: sgraif H =G
HU = (=3 s i i
& e . Sy e S
F N wd vy’ o o v
. e L 0 ) ot
Qo ol 4 Y o e
< $ ; I
] A VT — Ot H—C—H
ﬁ....(l*.._ ~NH, H —-‘-';' —x1 g . i ¥
- ,_L'—
1 —H H—C—H
b ot e
t -~ X 24
£, A 7N %y
we & o NH,  HN
(3] Eal e
HO\ I; \\"/-
C i
u—é—-m‘, Aottt
]
: 'I'l--f‘.'—ﬁ .Hv\i.—‘:,—'“ *
- * v
C C
N ;
o o i ow a .
:
X7 ’




A) glucose + fructos

) + fructose 8) gl

] i glucose + galactose
:{ %fucose + maltose D) glucose '+ glucosesu
£} None of the above / Rien de ce qui precede

67 The amino acids i
{ acids in proteins are con
: Cid: _ 1nected by subst:
ac:bdes aminés constituant les proi‘é:’nZsSLbStances"C:”ed g
ST tancds el sont reliés par des
g\) carbpxyl_groups! groupes carboxyles
C)) ;;eFt:de linkage Hiaisonspéjj’ﬁdiqu\;s :
olymers / polyméres D) kvl
£) Btre. ; D) alkyl groups / groupes alkyle

08 e enzyr €-CO It olicﬁd bie dD v 0 em naoef dnaeg {)blc
<

conditions is call
i i ed / - La dissociati
by e e ssociatio ;
spous A , n enzymat opeiBid
- awg;?.s _co’ndmons anaerobiques est appéx; ,eat que das protdines
}autolysis /autolyse e = ;
C) bacteri . Bj putrafacti A _
E)' ?Cf”ophage / bactériophage D) ferm tor 1 putréfaction »
) interferon linterféron ST

6 r on ot . .

g LinTs will digest triglycerides into /
o ;s:;?sﬁ hgrd;o!yse les frfglycéride$ en
ycerot and short chain fatty acids /

glycerc?{ ef courte chaine d’aiides '

) ca'rqqtme and acetyl-CoA / i
carnitine et acétyl-CoA
C) faity acyl-GoA and glycerol /
gqg gras-CoA et glycerol
G?f Clércelro!, f‘atty acids and monoglycerides /
- jr!\‘ i r.:g., af:tdes gras et monoglycérides I

ne of the above / Rien de ce qui précéde

70. (zaicggrr': geﬁciency may resultin/-
uﬁoi&?ence'@ ;ai_cium peut entrainer
Fostéo gf;c;seli f?d ér_ppaired muscle contraction
a diminution de i
L?).{:cflu‘scle weakness and muscle cr:wfog SR s
C:;* i-:ztti_gue musculaire et fes crampfeﬁ
= De;)ggg;agd_ anaemia / fa fatfgue etf'anémie
It baiss;ed ;r;;rr;une;gnction and depressed appetite
: onction im f o
E) Diabetes 1 fe diabéte e

.

ire et 1 5]
re ef une baisse d'appétit -

-

18

jolaN P"E\;:OSV IS aco b-' i .
e C ination cf/ m mom
: ! le maltose estja combinaison o : t '

sinfo
71 \Which migiecuias Nave sirnilar structura / -
Quelles molécules ont une structure identique
- A) Plant staren and glycogen / Amidon végétal et glycogeéne
B) Animal starch and glycogen / Amidon animal et gfycogéne
C) Intramusauiar triglyceride and muscie glycogen /
triglycéride intramusculaire et glycogene du muscle
D) Amylose =rd muscle glycogen !
Amylose et _lycogéne du muscle
£) All of the above | Tout ce qui précéde

72. Based on bechemical analysis -of normal and sickle-cell haemogiobin,

the difference between the two is based on
de [l'analyse biochimique, la différence entre

Sur la bese
'hémoglob:~e normale et les hématies falciformes dépend de

A) Sex chiz.»2mMeEs ! gonosomes

B) transformztion i transformaticn

C) amino actes § acides aminés /.

D) Differen: sntigens / différents antigéenes
E) agglutinaion / agg!uﬂ'lnation

siamine deficiency, you should enrich your diet with

73 To overcome 3 i
evez enrichir votre

- Pour traiter une déficience en thiamine, vous d
alimentation avec

A) fresh vzgaiadles / des légumes frais

B) eggs and dairy products [ des ufs et

C) citrus fruit / des agrumes

D) red meats/ des viandes rouges

E) whole grain cereals /.des céréales entiéres

les produits laitiers

-4 Catotene func ans in maintaining /L3 caroténe permet de mainienir

A)night vision / 18 vision noclurne

B) normal Blood clotiing /8 coagulation normale du sang

C) normal nefves / les nerfs normaux ‘

D) fertility /1a fertilite E) normal
le développement norri*na.' des dents et des 08

75. The union of a sperma:;ozoid and an ovocyie is called /
| 'union du spermatozoide et de | ovocyte est appelée
A) germination /13 germination

B) homospory / I'homosporie
C) fertilization /la gerrpinal;’on D) reduction //a réduction
E

)
) meiosis /12 meéiosg, _

19 :

tooth and bone development/ . 2



5A Seficienty of visamin D may causa /.
Une déficience an vitamine D Peul provoguar
A) muscular cramps /fas crampes MUscuisires
B} Stunteo growth / un developpemen; rerards
C) xerophthizimia /15 Xerophtaimie

*~ D) re'ardation of bone and tooth formation /
un refard ds |3 formation des 0S et des denis
£) paralysis /une paralysie

77: The growth hormone /L'hormone ge Croissagce
A)increases phosphorus metabolism / _ '
-~ accrolt fe matabolisme dy phosphore =
B) causes constriction of bioog vessels /
Provoque Ia constriztion des vaisseayy Sanguins
C) inhibit tetany / infribe /e tétanos 5
N D) controls carcohydrate, fat, ang pratein matabolism /
contréle Je métabolisme des SUSTES. 25 lipids a* das oroidings
E) stimulates glycogen Oreakdown / :
stimuie |a déyradation gy glycogéns

A) normal pone formation //g formation normale des o5
B) normal nerys ?‘unciioning /le fonc.n‘onnemsnf normal des nerfs
C) normal blocd clotting / /a Coagulation normale du sang

~ D) normg] Ceilular oxidations / les Oxydations cellulaires normalas
£) night vision /15 vISion nocturne

78. Niacin functions in mantaining /[ g nacine perme

7S, Fats, Jike Carbonydrates, are Compased of carpan
Oxygen, but differ from them by having

Les lipides Cornme les sucras SOnt dégradés en carbone, hydrogéne st

Oxygene mais difizrent d'eyx parcequiis ont

A) proportionally more oxygen / '

Rroportionneliement pilus d'oxygens

B} litle storeg energy /.

peu d'énergie ge réserve

C) twice as much hydrogen as Oxygen /

deux fojs plus dhydrogane que d'oxygane -

D) an excess of carbon /un exces de carhone
o - Propartionally less Oxygen / :

Proportionnelfement moins d'oxygene '

80: A deﬁcéency of folic azi¢ could resultin /

20

Rydrogen ang

——

i

WWW.tousl esconcours.in

8

ficience en acide folique peut résuiter en 5
type of anemia /un tyoe d'andmia

terility / une sténie

riberi / bériber

813y nair / aux cheveux aris

hemorrhage foliowing surgery /

e hémorragie apras I3 Chirurgie

b

ISR

G Nee
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1. Which vitamin below is important in iron absorption?

La quelle des vitamines Suivantes est importante dans l'absorption ¢y
fer?

A) thiamine B} Riboflavin

C) Niacin D) Pyridoxine

E) None of these / ainune d'eljes

82 The following statemients, except °ne, are corrast about iren if the

Jigestive tract, Whiar: ane is not

correct? -

Les affirmations suivantes, sauf une, Sont correcies en ce qui concerne

‘e fer dans Ig tractys Cigesii. Laquells n est pas cerrecte ?

A) in the stomach, ferric iron reacts with gastric acid znd becomes
reduced to the ferrous form / dans l'estomac, {ion ferrfique réagit avec
'acide gasirique et est réduit en fer ferreux

B) in the stomach ferric iron combines with apoferritin to form ferritin /
dans l'estomac, 1ion ferrigue se combine avec lapoferritine poyr
former Ia ferritine _ ! i

Ci In the intestine, ferric iron combines with apoferritin to form ferritin /

Dans | intastin, lion ferrigue se combine avec l'apoferritine pour

ormer la farritine

i Ferritin liberates 20sorbed ferrous iron into the blood blasma / I

-+ [lerritine libére les ions ferreux absorbés dans fe plasma sanguin
€) Ferrous iron IS oxidised in plasma to ferric jron and bound to

‘fransferrin / Lion ferreux est oxide dans le plasma en ion ferrique et se

lie & la transferrine :

a

83. A storage form of irof in the human body is / la-forme de réserve du fer

dans le corps humain est

A) haemoglobin // hémoglobine
B) Transferrin /[ transferrine
C) Cytochrome ¢ -

J) Ferroxidase

~+E) hemosiderin /Ihémosidsrine . .
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P 89 Wir , .
. aigfof kwash\g!ku. 1 29 Which ofr;t’hve ioliowing foods contains == highest amount of enercy o=
tant S S 1 =m" we) =
S ]O\\meg 153 ?0“ duitie K Vﬂsh!om,?;‘la crOfssa”ce : Legquel Ec}‘.fes alkments suivant tont tn oAl A : ;
g4, Wl o signes suwvan B Stmtmg/fv‘d'” - | ,oo ids > SYIVals content ‘e pius denergis par unite cs
. © 3 Bk
Lequel B8 demas mUSCU]a re
~dema / 0€ encs A) lean meat /= vian
,.A)Osoerﬂ e /dégpr esC S yeux | ! ande maigre
uscle was ment 423 | B)perk /g porc
Gy i le roug! signe$ . C) fish /le poiss
. yes ralongeds w) s PGISSON
0) Ree L. tnese ! aucun 088  oxicity after PrOSTSEE | ) milk /le fait
£) None & &< chronic 10XC | E)ml e lait
. roduc ce e ) human milk /fe /ait humain
: oliowing Pt o ique apres ; i
a5 \Which Of tre | duit une toxicité chron'd i '
e - ro i . ; :
expo‘su‘;‘”’ plarments syivants o " £) Ma L o0. g;jg“sh Sf the foliowing is false'-> / Laquelie des affirmations suivantes s
S : n ' e: '
Lequel G€ e? : D) :
oxposition prolO'lege CyVitA ﬂonteﬂ'-/ : A) Vitamin A and K are hpoqo.uble /
of ene e de | les vitamins.A et K sont
. ayCd . decreasing order ‘ (iro demsssam B t X sont lipesolubles
arfait ‘4 W= ~+508 smvar‘ : : Il'l .nl\' ajuﬁ 's an essentia f::t{y = (ki
a5 The fol Ow‘n\é;s suwamDS sont IrSeS ; _ [acige linoitigue est un scide gras essentiel
{ g5 substan gie e T C) Arginine s sometimes regarded as a2r essential amino ac j 5
[p"‘ﬁ.ﬂ en énel aﬂo\ s 00 hVﬂro\e rafgln-’ne est G'UDI’WJ.:)S fois consigérée comme un scide aming esse
) Hropm 8'[: nol, SUCres: Jo!deds s D) Caffeine can reduce someone’s Basic metabolic Rate /
o T v,
protéines, & ar bOW ' la caféine peut réduire le! taux de métabolisme basique de I'homme

proteit, \lpl-‘b e

i E) Basic metabol;
prOLémes lipides dr te ethano\/

Bl \_mld lic rate is usually quite constant for 2 given individuai 5

I§pfd"?5. teins, catd oony ol i f've” age. se and body size / Le raux de métabolisme basigue est
cy Lipid, prot© e cres. éthan reing/ presque constant pour uq individu donné 3 un age, sexe et faile
iipidies, pmwmv\? arbo‘wdlaw, protet donnés. ¥
l tha N ro 2ines
D) Lipid. € cres, Prote
'?OI SJ 4 Aty
. iinides. elhile obcvu . 3. tT;WF action of bile curmg dIQESUOﬂ in the gastrointestina! tract usuzlly
= of ¥ . akes place in /
Aqune Oe rep ef Cl) Sr_)ebl-' uaally i r“ q{_[nlv}eﬂ daﬁ L&Cf ion dp la u!f‘} Deﬂd:i ” la d{g.«shn q’a'r-,s F‘e tr BC:LS siro- Jn.,\ tinzl
teria in the intestine 2 in sont local isées 50 : & souvent lieu dans
£ gbacterta ” tes de Iintesy intei A) the mouth /ia bouche
87 CPutrely trafian tes du gros /g LoUC
Las bar{er.es p rrr/ d,,odenum e i1 a partie supéreurs ov B) oesophagus /foesopf’;vagn
denu intestif i
Ay the dbc;nd ng colon 9 flit.r‘gelarge intestine / % g; :ton’;la CI; fiesii},?]a" e
_.B) the asC ng colon © S : mall intestine /le petitiniestin
e heass fe;leur du gros intes ol E) ]eiunum/a'ejélunu ~E) Duodenum’/ je cfuodénz{:m
y s ‘
ja partie IN'e rappen ndice. or of essenm {
dix /1@l ; mber O
t D) the Appen téins the h-,g‘n.ES* ;l;t‘u. 1o plus gran 92. Choose the correct statemert/ Choisissez la proposition juste
’ n of the 70\\0“““9 s ut C?es listes suivantes © | o Baciena BIE eul{ar‘f@uc cells /Les bactéries sont des oellules
_ ! eucaryoles
88 Wh'lc . e}s? . i
- . i i H e .
80: A 3m\nq‘-a-c‘t-is ides ammes eSS@”t‘I " . jeucing. serin ; B8) Molds do not have 2 ‘m"iow ! Les moisissures ne comporient pas
. nombretd aCIC{.e it phan| glanin ‘a\a"llne n.‘egmo{\ue 0 : de noyau <
ine, lysing, Wy han, 8t 7 ucin cteri t have o
A gyyqa;\:,gir'l cine, lysine, :\ffetos e, aiyc e, ‘Z?\ee iycine C) Bacteria do not have L?NA ! Les baclgries ne possédent pas d’ADN
B) SeMNE: o, leucine, VAW, g eucine, YA 0 = o nine | |
tophan, &4 enylalanine. =ren  aycine, 212 ; |
C) Tw?mon'mex sine, PN e tryptophan. 150 .
DY e Juging, HEEONEES ‘ ) 23
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FoME VM

,‘ r -
Une défiri~

vD) Protozo2d are cukaryotic cells ! Les protozoaires soN
eucaryotes R

1
is not obligatory for bacterial U

obligatoire © hactérie lequel ?

A periplast le pér:p!asme

g) cett wall/ La paroi

G} ribosomes | fes ribosomes ;
-

‘e D) capsules / L2 capsule |
al is true, 7€
ries est yral

which elernent

o3
e e

tion is the onty one th
ion concernant Jes bacte
L &) Theyere celis | Ce sont des cellutes
B) They are enzymes ! Ce sontdes enzymes
C) They contain mitochondria | Elies contigniient une
D) They ar atways harmiul  ENlES sont toujours nuis!

94 \Which propos'\
{ine seule proposit

| est détruit par jes anti
_ t se multiplier en
%) infects une bactérié
D)isavery s t une cefluie de trés pé
g6. Which is the only one name that does not pelong
{Jn seul nom nevait pas partie des pro
A) wortice! ! Vorticelle ;
B) plasmodium : :
|

C) Trypanosome
.. D) Penicilium |

<
i

7N E) Stylonychie
lour staining nelps in IILa coloratio

g7. Gram co
A) identifying non-mobilé pacteria / didentifier
B) distinguishing cocci fram bacilli /
jues des bacilles
n the slide/ De fixer [e
| Aucune Propo

n de

tefia 0

FUA ¢) fixing bac
5, D) enc of the above
in the éroduction 0

98. The following s used !
Dans [a fabrication dU vin, on utifise -

A) Viruses | des virus i
isissures

B) Moulds / des moist
R yeasts [ des levures

3

.y

n seui slement n'est pas

dehais d'u

les haCteras

s bactéries suriala
sition justé

D) staphy\ococ-ci
24
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mitoch oniine

H

hies

hiotiques
ne celivle

tite 1ailie

tg prolczZe®

tozoaires. lequel ?

gt 08

Gram pe-
i_mmob:'! es

me

fwing i

| des sta_:nyiocoques

-~

99 Which af *ha 7
‘he followin

1 gs r€prssn 3 s

zseni ihe ri 5

h:e“rnghto;'der T
i or—d 5 1 Y the smal L
re juste, en Parjanarjl!sr to the
* iy ‘Dqu

greater s
e TTICro0or .
Pet‘h‘ au corganism: / ;
= DI ) QU >/ es
A)Baciﬁfiogi:agrand minOOr;aribr
Bacténooha gef,parame&nf sme
-B) Bacizrio Qe/paramécie/b;L acteria
i ISRt ﬂ o rie
Bac{éﬁo‘sh; a/QE/ bacteria / p2ra 2
C) Bacteria gg Bacfénefpafaq;;cmecia
e tari do1e
Bacténesbac acteriophage / pa
D: Para bténophage,/par raramecia
s’ |.,mec.' . amec’
Paraf,v.écic/éa / i?a_ctenophaqe / be“ .
e/bactériophage /bacis SR
ierie.

100. whi
! nich of th
ki e followi
e nowing characteristi
sever ke eristics changes
quei des ch o |
s angement M
A} hair rc:.rime un marasme ff G -
. ey : _'y'. 1 13 #
\§”B) iver .'Jamag:’s / décoloraticn n'e?fe? iy é*"e.
s Sege / trouble du "oi: e L
3 fici -
¥ 9) wasting muslc:?gf’y el
= Giuro: _ perte m i vitamine
s e usculaj
iolerance /intoléra vf:gz
. U glucos
e
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